292 BACHILLERATO CALIFICACION:

ﬁ% MATEMATICAS Il
C.P.E.S. Ntra. Sra. del Pilar

GLOBAL 32 EVALUACION

Didcesis de Canarias. Delegacion de Ensefianza. Institutos Diocesanos. Centros Concertados de ESO Y Bachillerato.

Alumno/a:

* Todos los ejercicios deben estar perfectamente argumentados. La limpieza y claridad en la expresién de las ideas sera
valorado positivamente. El examen debe estar realizado a boligrafo azul o negro.

= En la correccidn de cada pregunta y/o apartado se tendran en cuenta los siguientes criterios de calificacion en forma de %
sobre la puntuacién asignada e indicada: Bien B = 100%; Regular alto R = 75%; Regular R = 50%; Regular bajo R\, = 25%, Mal

M = 0%.
x=1+2t—p
1. Considereelplano m=] y=—-t+p ; ;igfz y la recta r que pasa por los puntos P(1, 0, 6) y
z=2+72t
Q(ll 2; -3)
a) Estudiar la posicién relativa del plano v la recta r. (1.25 puntos)

b) Calcular la recta s, que es perpendicular a la recta r y pasa por el punto J(0, -5, -14).
(1.25 puntos)
2. a) Discute segun el parametro a el siguiente sistema de ecuaciones: (1.5 puntos)

ax+ay—z=1
2x+(a+1DDy+(@—1)z=0
Ra+Dx+ay+(1—a)z=-1

b) Resolver cuando sea posible. (1 punto)

3. En un banco se sabe que el tiempo de devolucién de un préstamo de 25000 € sigue una
distribucion normal de media 5 afios y desviacion tipica 8 meses. Se elige al azar un préstamo de
25000 € realizado en dicho banco. (0.75 puntos cada apartado)

a) Calcular la probabilidad de que dicho préstamo se devuelva como mucho en 70 meses.

b) El banco afirma, que mas de un 85% de los préstamos se formalizan entre los 4 y los 6 afios, ¢Es
cierto?

4. Una empresa ha llevado a cabo un proceso de seleccidn de personal. Se sabe que el 40% del total
de aspirantes han sido seleccionados en el proceso.

a) Si entre los aspirantes habia un grupo de 8 amigos, calcule la probabilidad de que al menos 2 de
ellos hayan sido seleccionados. (0.5 puntos)
b) Si entre los aspirantes habia un grupo de 45 amigos, calcule la probabilidad de que como maximo
hayan sido seleccionados 20 amigos. (0.5 puntos)

5. Se dispone de un hilo metalico de longitud 140 m. Se quiere dividir dicho hilo en tres trozos de
forma que la longitud de uno de los trozos sea el doble de la longitud de otro y tal que, al construir
con cada uno de los tres trozos de hilo un cuadrado, la suma de las areas de los tres cuadrados sea

minima. Encontrar la longitud de cada trozo. (1 punto)
6. Realiza las siguiente integrales indefinidas: (1.5 puntos)
4+ x
fxezxdx = f s dx =
3+x

Hay waa fuerza wotriz wds poderosa que el vapor, La electricidad y Lla energin atbmica: Lo
voluntad. Albert Ebnstein




